
УГОДА № Ш
м. Старобільськ

на проведення практик здобувачів вищої освіти 
ДЗ „Луганський національний університет 

імені Тараса Шевченка”
/Т 20

Ми, що нижче підписалися, з однієї сторони ДЗ „Луганський національний 
університет імені Тараса Шевченка” в особі ректора Савченка Сергія Вікторовича, який 
діє на підставі законодавчих актів України та Статуту університету (надалі заклад вищої
ОСВІТИ), І З ІНШОЇ СТОРОНИ ^  ^

/VV  Д А Г
що діє на підставі Статуту, уклали між собою угоду про таке:

особі
(надалі база практики),

1. Заклад освіти направляє, а база практики приймає на безоплатній основі
для проходження

А
різних видів практик вищоїл х , здобувачів ОСВ1ТШ,

»уграмшифр і спеціальності, назва освітньої програми
на підставі направлень від закладу, які укладаються відповідно д& графіків освітнього 
процесу та додаються на момент проходження практик.

2. База практики зобов’язується:
надіслати до закладу вищої освіти повідомлення встановленого зразка 
про прибуття на практику здобувачів вищої освіти;
призначити наказом кватіфікованих спеціалістів для безпосереднього 
керівництва практикою;
створити необхідні умови для виконання здобувачами вищої освіти програм 
практики, не допускати використання їх на посадах та роботах, 
що не відповідають програмі практики та майбутній спеціальності; 
забезпечити здобувачам вищої освіти умови безпечної роботи на кожному 
робочому місці. Проводити обов’язкові інструктажі з охорони праці 
вступний та на робочому місці. У разі потреби навчати здобувачів вищої 
освіти безпечних методів праці;
забезпечити спецодягом, запобіжними засобами, лікувально-профілактичним 
обслуговуванням за нормами, встановленими для штатних працівників 
(за потреби);
надати здобувачам вищої освіти і керівникам практики від закладу освіти 
можливість користуватися лабораторіями, кабінетами, майстернями, 
бібліотеками, технічною та іншою документацією, необхідною для виконання 
програми практики;
забезпечити облік виходу на практику здобувачів вищої освіти;
про всі порушення трудової дисципліни, внутрішнього розпорядку та про інші
порушення повідомляти заклад вищої освіти;
після закінчення практики дати характеристику на здобувана вищої освіти. 

Додаткові умови:

3. Заклад вищої освіти зобов’язується:
призначити керівниками практики кваліфікованих викладачів; 
забезпечити дотримання здобувачами вищої освіти трудової дисципліни та 
правил внутрішнього розпорядку;
брати участь у розслідуванні комісією бази практики нещасних випадків, 
якщо вони сталися зі здобувачем вищої освіти під час проходження практики.



/  4. Відповідальність сторін за невиконання угоди.
Сторони відповідають за невиконання покладених на них обов’язків 

І щодо організації і проведення практики згідно з законодавством про працю України.
Усі суперечки, що виникають між сторонами за цією угодою, вирішують 

у встановленому порядку.

Угода набуває сили після її підписання сторонами й діє до кінця практики 
згідно з календарним планом.

Угода складена у двох примірниках: по одному -  базі практики і закладу вищої 
освіти.

Термін дії угоди __________________________

Місцезнаходження сторін:
Закладу вищої освіти:

ДЗ „Луганський національний університет імені Тараса Шевченка” -  
м. Старобільськ, площа Гоголя, 1.


